>
>

20215 K BEERIEEL GRER
; % 20194 64
ZOZOEIE 8%

2021 5K BinEFENOCUXEL ABEHR

55«

20194FfE42%4
20204FE42%

EYWREFH

#H36m FERETERHAR SHREH

SEMEH
OZHEH

105@ 107 =

AMEEIBNY% / £EFHAEKIEES.1%
HEBREETEMBRIE (%) A1E 92.9%

AR EHF

#34E HLBEUTERHAR SHREK
QEHEH QLR

1 9% OZHEH

%
29@ 65 5 0
O NEBULEKRE 134 (BHKRE100%)

LETHAEEIT1%

B EEE REsEE |2 (BKE 248)
B AKE (GELERE) 122 (AHKE174)

TXFZEXFKF

~ _—— -
pd W
- Jﬁ Y/ B Il
~~
h E E EY 1
W2022FE5A1HIRE HEEMBR=ptlE/ (FEE-KFEREEE) XEBMHERZERI2020FEHBRNH.EENHVEHA,

20215E
XEERE

P

PLEEE ot 2 1) A BRRIK 52
—HEE 1 59

o—- 1.5% sz
—
YL 4.5%

EHBHE 1.5% ®esssm

91 7.y wam 4.5% 3.0% 2%
U pmm 4 5%—
5 0/ e 7_6%
[ | 0 xome
A= /7 6%
CoEme wmeRE owmE e U7
72 67 66 0

FEEE Re 7 B BERSE IR R
R —nEr 2.7% —\ /72'7%§§;§‘§5'
95.7-. wam 5.4%
y—t2m 6.3% 4
T
0 0/ wxmx 11.7% 7§S§3i°/
. o (P\J\N}:E\z.b;)

| ORRE MRERE  pRE ERE
0

116 111 111

EIRESS LR B mLRREAR 5
7.8% —HH

ERELES 2.0% #—tzm

92.7-

9 8 1 0/ EALE TR
66.7%
. o (W\L\L‘EBS.ZO%J
| ERE HBREE MRE R
55 52 51 0

WRBBFH
e

R 51 U1K U5

—wEE  1.1%

FRERIUR S<OEMRBEZEL

B AR 854
(ObRBEILLE252)
W ALITRER 71z maxgam 104

(REMFEIER. LR ET)

v 24

97.8+

100. 0~

B#%8%E 3.4%

wegH 14.1% 0.6%

H—E 2
REL

45.8%

(M. 2T5812.3%)

| OERE BMEZE  gWE vE
0

181 177 177

2022FF MERBERAER SREHR
SEEH

3 6 % osBEN

(FBIBETRET)

AR R 164 waixEeean) |

IEREHRE63.2% / £EFHERIEK38.1%
FREER A (3E5E) BRFFER A1 4

20224 K BEBMRASR SHREHR

QEHEY
OZBREY

12|27,

HAIRATS - ERRSRD 5% |

20214F GkE 4% BRGNS -EREFRA 64/ ZBEH314
20204 A1E 104 HRRME - ERHRA 24/ ZBEH204

IEREHRE25.9% / £EFHEREIEK3.3%

O3REEE O2RBEE

72 104

(EBEE2EET) (ERBEHBLET)

20205 ABRER
OIBTEE 194
OURERBEE 6%

20214E EiRBHRAET SHREK

17 =

20215 D7 TP VERB T SHER

15%

2019FE 8%
20205 224

20194 24
20204 134

REHETFH
E e
KEBE

;ﬁéﬁ 2.6%
&6t 389,

g gx 3.8% —

7 % witEsE 9.0%

RIS REGH
_ _ _ _ 154% "

92.9 «

98.

DEZER

BLmE
90.6

99. 0%

| OERE BMASE MEE rE
97 96 2

108

#—ezm 3.1%
SE-PC% 3.1%
wew 4.2% ——
N 7.3%

REUME

X=X FH

mkegan 2.0%

g
4.1%

e 6.1%\
IEER

ESCE 24

71.0+
92.5

ERE MWASE WME s
73 53 49 4

£ 21 8|

THAVER

BB
77.6 %

94,2

147 121 114

ESCEr 24

nam 1.8%

y—ezi 4.4%

BAE B mEREIR R
EEW 2.6% 1.3% -8
BER 2.6‘%2 \ ° 1.3% e

RE+
1.3% ama)
2.6% 2%

NEREHE
53.8%

T B BRI

2.1% zoft#eh

— 2.1% 5%
HERH
12.5%

— IR
34.4%
g

B8
17.7%

2.0% v—c=u
8.2% zofts

SE-PGE =E )
0.2% 26.5%

Tl 78 ) L K U

1.8% 2%
8.8% ot

IR ETEERFRL IR X T 732 —vavERE A b B ER T,

0.6% wmam
0.6% nEm:

ELBMBE—

BEa—RL—> 3y AR

FRT— R TWXTIATAV—7—X TUDT— A FERRES. KRENFITH. R
RENEE A=YV LIXILKRTH, 75, 74 Fa—KL—2av 7341
Ay b AV EERR

547

Bl —7 LT LE AV F 9 NSSLCH—E R NSDJTBF =44 —E R VAT
F IV /AL TAT AL I AN AT LA ROV E2—F Y AT L, DTS,
ZyA7Y7 M EREBE AABTAH. /SO 74y IV AT L B AERY —
ER A —TIL-TLh

SURRITES BAREE. /U5 /00 UL By T it REEF OV 27192
ZEELPIR VI AVY AN - BHEM R TE RO SEE)

B E—TLA- T YIS VTV I R R/RA N RO QLT Y F
O— A r—T—DE S 73R —YaV JREAAY—ERIUI—2av HEU,

HEMIYEBE A ERESEE, AERBERT. B2/ UL RV H—ZEF,

M20226F3AKKERM VTV TERBIVIAIIR - TA— VRSV EFEHMBEXT AL E

X EvINAZ B BERYRY —ER IR HXS

FEERSE. SEERSE FURERSME RAHE AL, M=% RRIEH.
FEAES SRR BEAG R, BARAE SRR

AYDF—R—2 FIHLVHY -2

Ttk

I—LY—ERISVFAD T=VINIR SS9 ) A <0, B R, BASR
BIEBIHE ELERE ARI—I XTFA,LEOC, L/ 2+

TINT79 T HEE IX ZAR—Y Y —ER
ELHHER (S o FH) RIS (S U ETh), A E OLHER (BTEET), A E D

ARSHHEB BT SRR IDTEE (AT), ThhHE(EL Rl By BIsHHE
01 RECEE EYIRESFER ()| #&TH) ERAL S Ssrshte B (EMaT). il
EVEHHEERRIEX). BECL CEIRE MRS HER (REX) £ 97 4 HE G
) il

SVEREEGFEH). IO CREEGTED), B L SORERE VW F
) RORREE(FEEH) DX SREE()18H). EARBRER (S Fh),

Xt/ V- VE(RIX), EFBEREEALX), BREALCVREEBEX). &
EOFREEEBRX), SAMPRER (O-bahm)

IMST L —7 BEERAZH FEPRERS LT BAR+FHEERZT
B, (R A ERA SRR, ((HE) BB E SoREFE RS, (AR R
2. (R EBFEL) (HRREL, (B BOEREIEY S — (R ERAL,
(B LR (B E—A. (B FAFELR FHIDIT77/  ZF A FE AN
2YBRIANTT

ZC-RIGBIHRAE

IVRT—GN—T BEFHY—EARBII1 =T~ NEREEE C VR
A1) HFFETRAY—ER

ERSE . BH T BERR (IZ2) TREIRER. EILIR LR, 170 (A HEET. 2
FELAEF SRR ATHNOOM) ERER CHER) /NP2 RESE (5A
IR RAER (W AR AR ) AR (RO, 4551 X (ALK REX SR,
SCRI) i) RE L (10 )R AT, SUeE T ARAET A2 3K, 3
R =, EERR . R8T




